

PREFEITURA MUNICIPAL DE GARRUCHOS

Estado do Rio Grande do Sul



EDITAL Nº 064/2023.

O Município de Garruchos, Estado Do Rio Grande do Sul, representado pelo Prefeito Municipal Roland Schatz, no uso de suas atribuições, torna publica a chamada de candidatos classificados para contratação temporária, para comparecer nos dias, horários e locais discriminados no anexo I para a vaga convocada, os quais serão contratados a partir da apresentação de documentação para admissão.

O convocado deverá comparecer ao local indicado, munido dos documentos originais e cópias relacionadas, o candidato que não comparecer será considerado desistente. O candidato deverá comprovar o atendimento dos seguintes itens exigidas no edital:

- a)3.2.1. Ser brasileiro ou estrangeiro na forma da lei;
- b)3.2.2. Ter idade mínima de 16 anos completados até a data de realização da inscrição;
- c)3.2.3. Carteira de Identidade (RG);
- d)3.2.4. Cadastro de Pessoas Físicas (CPF);
- e)3.2.5. Comprovante de Residência;
- f)3.2.6. Currículo Vitae, acompanhado dos comprovantes de atividades e cursos curriculares ou extracurriculares realizados;
- g)3.2.7. Certidão de quitação eleitoral; e,
- h)3.2.8. Cópia da carteira de reservista (para candidatos do sexo masculino)

Gabinete do Prefeito Municipal de Garruchos, aos 05 dias do mês de dezembro de 2023.

Roland Schatz Prefeito Municipal









PREFEITURA MUNICIPAL DE GARRUCHOS Estado do Rio Grande do Sul



ANEXO I

EDITAL Nº 064/2023 CONVOCAÇÃO PARA CONTRATO PSE 003/2023

Os candidatos abaixo relacionados deverão comparecer junto ao Setor de Pessoal da Prefeitura Municipal, sito a Rua Ramão Adão Gonçalves de Souza, 505, no dia 05/12/2023, horário de expediente, munidos da documentação que comprove o atendimento das condições exigidas no Edital 052/2023 do Processo Seletivo de Estágio 003/2023.

Técnico em Enfermagem:

1º Luan Silva da Cruz

2° Eduarda Santiago Corrêa

Gabinete do Prefeito Municipal de Garruchos -RS, aos 05 dias do mês de dezembro de 2028

Reland Schatz Prefeito Municipal

Registre-se e publique-se

Caroline Robalo Schatz

Secretária Municipal da Administração





